
 Протокол
№ 

гр. София,    19.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 82 състав,  в 
публично заседание на 19.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
1303 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 11,40 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ СДРУЖЕНИЕ БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО АВТОМОБИЛЕН СПОРТ 
ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Д. П., редовно призован, се представлява от адв. Х., с пълномощно по 
делото.
ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪР НА МЛАДЕЖТА И СПОРТА, редовно призован, се представлява от 
юрк. М., с пълномощно по делото.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА постъпила на 07.05.2025 г. молба от процесуалния представител на жалбоподателя с 
приложено към него писмено доказателство. 
ДОКЛАДВА постъпило на 09.05.2025 г. искане за спиране изпълнението на административен акт 
с приложени към него писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА постъпило на 16.05.2025 г. писмено становище от процесуалния представител на 
ответника с приложено към него писмено доказателство.

АДВ. Х.: Моля да ни предоставите срок за запознаване и отговор по постъпилото становище от 
16.05.2025 г. на ответника, тъй като се твърдят нови факти и обстоятелства и е представен договор 
за наем, който не е бил наличен към настоящия момент. Представям и моля да приемете писмени 
доказателства. Във връзка с така направените констатации относно неизползването на обекта в 



[населено  място]  от  доверителя  ми.  Моля  да  ни  допуснете  двама  свидетели  при  режим  на 
довеждане, с които да установим факти и обстоятелства за провеждането на тренировки в обекта. 
Видно и от ценоразписа се вижда, че обектът се ползва. 
ЮРК. М.:  Не възразявам да се  даде възможност.  Считам искането за  разпит на свидетели за 
неоснователно.    

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писменото доказателство приложено към молбата на процесуалния представител на 
жалбоподателя от 07.05.2025 г.      
ПРИЕМА  писмените  доказателства  приложени  към  искането  за  спиране  изпълнението  на 
административния акт.    
ПРИЕМА  писменото  доказателство  приложено  към  писменото  становище  на  процесуалния 
представител на ответника от 16.05.2025 г. 
ПРИЕМА  днес  представените  писмени  доказателства  от  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя.
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  процесуалния  представител  на  жалбоподателя  да  се  запознае  с 
представеното становище от 16.05.2025 г. и да изрази становище по него в 7-дневен срок от днес. 

Във връзка с направеното искане за допускане на двама свидетели при режим на довеждане съдът 
счита същото за неоснователно, тъй като фактическото използване на обектите не е от значение и 
не е предмет на делото, а от значение е ползването му на валидно правно основание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ УВАЖАВА направеното искане за допускане на двама свидетели при режим на довеждане. 

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.06.2025 г. от 10:15 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,52 ч.

СЪДИЯ:
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